

Далее – региональный уровень

В Арамиле подвели итоги муниципального этапа конкурса «Воспитатель года России – 2023»



Он проходил на территории нашего округа с 13 марта по 10 апреля 2023 года.

В нем приняли участие 7 педагогов из 5 дошкольных образовательных учреждений города.

С 20 по 27 марта проходил первый этап – в заочном режиме, где участникам необходимо было представить Аналитическую записку о результатах его педагогической деятельности за последние три года, интернет-портфолио и визитную карточку «Я – педагог».

Второй – очный – этап проходил с 3 по 7 апреля. В течение недели члены жюри посетили учреждения участников конкурса, где оценивали «Педагогическое мероприятие с детьми», «Педагогическую находку» и участвовали в «Мастер-классе», который проводил конкурсант.

По результатам двух этапов победителем конкурса стала Людмила Викторовна Власова учитель-логопед детского сада №4 «Солнышко», второе место заняла

Надежда Валерьевна Новикова, ее коллега, а третье – Светлана Владимировна Загуменнова, воспитатель МАДОУ «Детский сад №1 «Аленка».

Победитель и призеры были награждены грамотами Отдела образования и ценными призами. Начальник Отдела образования Арамилского городского округа Галина Горяченко поздравила всех присутствующих, а Виктория Валерьевна Самарина, заместитель Главы АГО по социальным вопросам, выразила уверенность, что все показанные таланты и приобретенные навыки пригодятся педагогам в их дальнейшей работе, а победитель – прославит наш небольшой городок на уровне Свердловской области.

Власова Людмила Викторовна, победитель муниципального этапа конкурса «Воспитатель года России – 2023» будет представлять Арамилский городской округ на региональном этапе.

*Информация: Отдел образования АГО, собственный корреспондент
Фото: Юрий Усольцев*

Сохраняя народные традиции



Продолжая серию зарисовок о лучших сотрудниках сферы образования в Арамилском городском округе, на этот раз мы хотим рассказать об Алле Кимовне Моревой, педагоге дополнительного образования Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества «ЮНТА»

Алла Кимовна родилась в поселке Большой Исток в семье педагогов. Ее мама работала педагогом дополнительного образования, а папа – учителем музыки. Став взрослой, Алла Кимовна решила продолжить семейные традиции и поступила учиться в Свердловское педагогическое училище № 1 им М. Горького. Окончив его в 1992 году, Алла Кимовна несколько лет работала воспитателем детского сада. В 1998 году она решила немного изменить направление своей педагогической деятельности и стала вести кружок «Юные цветоводы» в Муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Станция юных натуралистов»

Сысертского района. Интересно отметить, что дочь Аллы Кимовны – Елизавета Владимировна Насырова, тоже стала педагогом и продолжила традиции семейной педагогической династии.

С 2007 года Алла Кимовна работает в Центре «ЮНТА». Под ее руководством занимаются дети от 7 до 16 лет в творческих объединениях «Народная игрушка» и «Занимательный труд».

У Аллы Кимовны широкий профессиональный круг общения. Педагог регулярно принимает участие в мастерских педагогического творчества в Лаборатории Гуманной Педагогике. Несколько лет подряд принимала участие в международных педагогических чтениях в Москве под руководством знаменитого педагога Ш. А. Амонашвили, постоянно обучается на семинарах-практикумах в Центре традиционной народной культуры Среднего Урала в Екатеринбурге.

Алла Кимовна – педагог, для которого сохранение народных традиций – это не пустой звук. Она знает о народной игрушке буквально все и прививает эту любовь своим ученикам, многие из кото-

рых занимаются в объединении много лет. Не один год посещают «Народную игрушку» Гриша Кожеников, Даша Кучина, Наташа Ефимовская, Мирослава Пирогова, регулярно проходят их персональные выставки.

Обучающиеся занимают призовые места в конкурсах «Городок мастеровой», «Красота божьего мира», «Пасхальные перезвоны», «Созвездие юных мастеров», «Масленица краса, девичья краса» и многих других.

Одна из учениц Аллы Кимовны окончила педагогический колледж и производственную практику проходила под ее руководством.

Педагогическая деятельность Аллы Кимовны отмечена Грамотами Отдела образования и Главы Арамилского городского округа, Министерства образования и науки Российской Федерации.

Коллектив Центра «ЮНТА» благодарит Мореву Аллу Кимовну за ее огромный вклад в развитие и воспитание подрастающего поколения и сохранение традиций Российского государства.

Отдел образования АГО

